
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL M. I.  
CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL,  

CELEBRADA EL 9 DE FEBRERO DEL AÑO 2012. 
 
En la ciudad de Guayaquil, a los nueve días del mes de febrero del año 
dos mil doce, siendo las doce horas veinticinco minutos, con la 
concurrencia del Abogado Jaime Nebot Saadi, Alcalde de Guayaquil, los 
señores Concejales que integran el Concejo Municipal y actuando en 
calidad de Secretario de la Municipalidad, el Ab. Henry Cucalón Camacho, 
se inicia la Sesión Ordinaria convocada para el día de hoy. En este 
Estado interviene EL SEÑOR ALCALDE, quien expresa y dispone “Señor 
Secretario, sírvase constatar el cuórum de Ley, para proceder a instalar la 
sesión”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Sí señor Alcalde, procederemos a 
constatar el cuórum correspondiente a la Sesión Ordinaria que celebra 
este M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, el día de hoy jueves 9 de 
febrero del año 2012: Sra. Anita Banchón Quinde, presente; Lcdo. 
Leopoldo Baquerizo Adum, presente; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, 
presente; Lcda. Gina Galeano Vargas, presente; Dr. Roberto Gilbert 
Febres Cordero, ausente; Dra. Carmen Herbener Saavedra, presente; Sr. 
Gino Molinari Negrete, presente; Sr. Jorge Pinto Yunes, presente; Sra. 
Gloria Proaño Medina, presente; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, presente; 
Ing. Daniel Saab Salem, presente; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, 
ausente; Ing. Manuel Samaniego Zamora, presente; Dr. Vicente Taiano 
Basante, presente; Arq. Octavio Villacreses Peña, presente. Señor 
Alcalde, le informo a usted, que están presentes en la sesión trece (13) 
Concejales, en consecuencia existe el cuórum reglamentario”.- EL 
SEÑOR ALCALDE:  “Se instala por consiguiente la sesión. Quisiera 
pedirle a alguna de las señoritas, señoras y señores Concejales, si 
pueden incorporar el punto uno uno como reforma al orden del día, para 
conocer y resolver sobre las solicitudes de licencia presentadas por los  
señores Concejales: Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero y Lcda. 
Guadalupe Salazar Cedeño, por el día 09 de febrero de 2012. Concejala 
Anita Banchón”.- LA CONCEJALA BANCHÓN: “Señor Alcalde, acojo su 
propuesta y elevo a moción la reforma al orden del día”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Moción de la Concejala Anita Banchón, apoyada por los 
Concejales Gino Molinari, Leopoldo Baquerizo, Daniel Saab y Manuel 
Samaniego. Tome votación señor Secretario y proclame su resultado”.- 
EL SEÑOR SECRETARIO: “Procedemos a tomar votación: Sra. Anita 
Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Arq. 
Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a 
favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, ausente; Dra. Carmen 
Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; Sr. Jorge 
Pinto Yunes, a favor; Sra. Gloria Proaño Medina, a favor; Ab. Cristina 
Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Lcda. Guadalupe 
Salazar Cedeño, ausente; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a favor; Dr. 
Vicente Taiano Basante, a favor; Arq. Octavio Villacreses Peña, a favor. 
Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la moción 
propuesta por la señora Concejala Anita Banchón Quinde, debidamente 
respaldada por los señores Concejales Gino Molinari, Leopoldo 
Baquerizo, Daniel Saab y Manuel Samaniego, en el sentido de que el M. I. 
Concejo Municipal procede a reformar el orden del día, para incluir el 
punto 1.1.- Conocimiento y resolución sobre las solicitudes de licencia 
presentadas por los  señores Concejales: Dr. Roberto Gilbert Febres 
Cordero y Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, por el día 09 de febrero de 
2012, han votado a favor los trece (13) Concejales. En consecuencia, EL 
M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDA D, 
RESUELVE MODIFICAR EL ORDEN DEL DÍA, PARA INCLUIR C OMO 
PUNTO 1.1.- CONOCIMIENTO Y RESOLUCIÓN SOBRE LAS 
SOLICITUDES DE LICENCIA PRESENTADAS POR LOS  SEÑORE S 
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CONCEJALES: DR. ROBERTO GILBERT FEBRES CORDERO Y 
LCDA. GUADALUPE SALAZAR CEDEÑO, POR EL DÍA 09 DE 
FEBRERO DE 2012”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Señor Secretario, ponga 
en conocimiento y para resolución del Concejo, el primer punto del orden 
del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO UNO DEL ORDEN DEL 
DÍA: Conocimiento y resolución del acta de la sesión ordinaria del M. I. 
Concejo Municipal de Guayaquil, celebrada el 2 de febrero del año 2012”.- 
EL SEÑOR ALCALDE:  “Está en consideración de ustedes el punto uno 
del orden del día. Les recuerdo que si alguno de ustedes no estuvo 
presente en la sesión cuya acta se esté conociendo y aprobando el día de 
hoy, cabe la abstención. Concejala Grecia Cando”.- LA CONCEJALA 
CANDO: “Señor Alcalde, elevo a moción la aprobación del punto uno del 
orden del día”.- EL CONCEJAL TAIANO: “Señor Alcalde, sírvase 
considerar mi abstención en este punto del orden del día”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Considérese la abstención propuesta. Moción a favor de la 
Concejala Grecia Cando, apoyada por los señores Gino Molinari, Jorge 
Pinto y Gina Galeano. Tome votación señor Secretario y proclame su 
resultado”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Sí, señor Alcalde, procedemos a 
tomar votación: Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo 
Baquerizo Adum, a favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. 
Gina Galeano Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, 
ausente; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari 
Negrete, a favor; Sr. Jorge Pinto Yunes, a favor; Sra. Gloria Proaño 
Medina, a favor; Ab. Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab 
Salem, a favor; Lcda. Guadalupe Salazar Cedeño, ausente; Ing. Manuel 
Samaniego Zamora, a favor; Dr. Vicente Taiano Basante, abstención; Arq. 
Octavio Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el resultado de la 
votación es el siguiente: Por la moción propuesta por la señora Concejala 
Arq. Grecia Cando Gossdenovich, debidamente respaldada por los 
señores Concejales Gino Molinari, Jorge Pinto y Gina Galeano, en el 
sentido de que el M. I. Concejo Municipal proceda a aprobar el punto uno 
del orden del día, han votado a favor doce (12) concejales y una (1) 
abstención del Concejal Dr. Vicente Taiano Basante. En consecuencia, 
EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR MAYORÍ A, 
RESUELVE APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, 
CELEBRADA EL 2 DE FEBRERO DEL AÑO 2012 ”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Señor Secretario, ponga en conocimiento y para resolución 
del Concejo, el punto uno uno del orden del día debidamente reformado”.- 
EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO UNO UNO DEL ORDEN DEL DÍA: 
Conocimiento y resolución de las solicitudes de licencia presentadas por 
los  señores Concejales: Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero y Lcda. 
Guadalupe Salazar Cedeño, por el día 09 de febrero de 2012”.- EL 
SEÑOR ALCALDE:  “Está en consideración de ustedes el punto uno uno 
del orden del día. Concejal Vicente Taiano”.- EL CONCEJAL TAIANO: 
“Señor Alcalde, elevo a moción la aprobación del punto uno uno del orden 
del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Moción a favor del Concejal Vicente 
Taiano Basante, apoyada por el Concejal Gino Molinari, Anita Banchón y 
Leopoldo Baquerizo. Tome votación señor Secretario y proclame su 
resultado”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “Procedemos a tomar votación: 
Sra. Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a 
favor; Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano 
Vargas, a favor; Dr. Roberto Gilbert Febres Cordero, ausente; Dra. 
Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari Negrete, a favor; 
Sr. Jorge Pinto Yunes, a favor; Sra. Gloria Proaño Medina, a favor; Ab. 
Cristina Reyes Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Lcda. 
Guadalupe Salazar Cedeño, ausente; Ing. Manuel Samaniego Zamora, a 
favor; Dr. Vicente Taiano Basante, a favor; Arq. Octavio Villacreses Peña, 
a favor. Señor Alcalde, el resultado de la votación es el siguiente: Por la 
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moción propuesta por el Concejal Dr. Vicente Taiano Basante, 
debidamente respaldada por los señores Concejales Gino Molinari, Anita 
Banchón y Leopoldo Baquerizo, en el sentido de que el M. I. Concejo 
Municipal proceda a aprobar el punto uno uno del orden del día, han 
votado a favor los trece (13) Concejales presentes. En consecuencia, EL 
M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDA D, 
RESUELVE APROBAR LAS SOLICITUDES DE LICENCIA 
PRESENTADAS POR LOS  SEÑORES CONCEJALES: DR. ROBERTO 
GILBERT FEBRES CORDERO Y LCDA. GUADALUPE SALAZAR 
CEDEÑO, POR EL DÍA 09 DE FEBRERO DE 2012. Una vez aprobada 
las licencias, se incorporan a la Sesión los señore s Concejales Juan 
Verdesoto Nuques y Vicente Muñoz Triviño, lo que pa ra efecto de 
votación están presentes quince (15) concejales ”.- EL SEÑOR 
ALCALDE: “Señor Secretario, ponga en conocimiento y para resolución 
del Concejo, el segundo punto del orden del día”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA: Conocimiento y 
resolución del M. I. Concejo Municipal de Guayaquil, de los trámites de 
Levantamiento de Patrimonio Familiar, contenidos en los oficios SMG-
2012-1392 y SMG-2012-1506, solicitados por los señores HIPÓLITO 
TERMOCIDE MERA ZAMBRANO y SAIDA ESTRELLA MALÁS ERAZO; 
y, ENRIQUE NAPOLEÓN SÁNCHEZ ÁVILA y GLORIA PÁRRAGA 
SÁNCHEZ, respecto de los predios signados con códigos catastrales Nos. 
48-0370-004 y 59-2635-016, respectivamente, de conformidad con lo 
previsto en el Art. 7 numeral 10, segundo inciso, de la Ley Reformatoria a 
la Ley Notarial”.- EL SEÑOR ALCALDE:  “Está en consideración de 
ustedes el punto dos del orden del día. Concejal Gino Molinari”.- EL 
CONCEJAL MOLINARI: “Señor Alcalde, elevo a moción la aprobación del 
punto dos del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Moción a favor del 
Concejal Gino Molinari, apoyada por varios señores Concejales. Tome 
votación señor Secretario y proclame su resultado”.- EL SEÑOR 
SECRETARIO: “Sí, señor Alcalde, procedemos a tomar votación: Sra. 
Anita Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; 
Arq. Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a 
favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari 
Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. Jorge Pinto 
Yunes, a favor; Sra. Gloria Proaño Medina, a favor; Ab. Cristina Reyes 
Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, a favor; Dr. Vicente Taiano Basante, a favor; Sr. Juan Verdesoto 
Nuques, a favor; Arq. Octavio Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el 
resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el 
señor Concejal Gino Molinari Negrete, debidamente respaldada por los 
señores Concejales Leopoldo Baquerizo, Vicente Muñoz, Jorge Pinto, 
entre otros, en el sentido de que el M. I. Concejo Municipal proceda a 
aprobar el punto dos del orden del día, han votado a favor los quince (15) 
concejales presentes. En consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL 
DE GUAYAQUIL, POR UNANIMIDAD, RESUELVE APROBAR LOS 
TRÁMITES DE LEVANTAMIENTO DE PATRIMONIO FAMILIAR, 
CONTENIDOS EN LOS OFICIOS SMG-2012-1392 Y SMG-2012-1506, 
SOLICITADOS POR LOS SEÑORES HIPÓLITO TERMOCIDE MERA  
ZAMBRANO Y SAIDA ESTRELLA MALÁS ERAZO; Y, ENRIQUE 
NAPOLEÓN SÁNCHEZ ÁVILA Y GLORIA PÁRRAGA SÁNCHEZ, 
RESPECTO DE LOS PREDIOS SIGNADOS CON CÓDIGOS 
CATASTRALES NOS. 48-0370-004 Y 59-2635-016, 
RESPECTIVAMENTE, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL 
ART. 7 NUMERAL 10, SEGUNDO INCISO, DE LA LEY 
REFORMATORIA A LA LEY NOTARIAL ”.- EL SEÑOR ALCALDE:  
“Señor Secretario, ponga en conocimiento y para resolución del Concejo 
el punto tres del orden del día”.- EL SEÑOR SECRETARIO: “PUNTO 
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TRES DEL ORDEN DEL DÍA: Resolución del M. I. Concejo Municipal de 
Guayaquil, por la cual se deplora el deceso del señor LENNER 
ESPINOZA PEREIRA , quien desempeñaba el cargo de Policía 
Metropolitano”.- EL SEÑOR ALCALDE:  “Está en consideración de 
ustedes el punto tres del orden del día. Concejal Gino Molinari”.- EL 
CONCEJAL MOLINARI: “Señor Alcalde, elevo a moción la aprobación del 
punto tres del orden del día”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Moción a favor del 
Concejal Gino Molinari, apoyada por los Concejales Manuel Samaniego, 
entre otros. Tome votación señor Secretario y proclame su resultado”.- EL 
SEÑOR SECRETARIO: “Procedemos a tomar votación: Sra. Anita 
Banchón Quinde, a favor; Lcdo. Leopoldo Baquerizo Adum, a favor; Arq. 
Grecia Cando Gossdenovich, a favor; Lcda. Gina Galeano Vargas, a 
favor; Dra. Carmen Herbener Saavedra, a favor; Sr. Gino Molinari 
Negrete, a favor; Sr. Vicente Muñoz Triviño, a favor; Sr. Jorge Pinto 
Yunes, a favor; Sra. Gloria Proaño Medina, a favor; Ab. Cristina Reyes 
Hidalgo, a favor; Ing. Daniel Saab Salem, a favor; Ing. Manuel Samaniego 
Zamora, a favor; Dr. Vicente Taiano Basante, a favor; Sr. Juan Verdesoto 
Nuques, a favor; Arq. Octavio Villacreses Peña, a favor. Señor Alcalde, el 
resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por el 
señor Concejal Gino Molinari Negrete, debidamente respaldada por los 
señores Concejales Manuel Samaniego, entre otros, en el sentido de que 
el M. I. Concejo Municipal proceda a aprobar el punto tres del orden del 
día, han votado a favor los quince (15) Concejales presentes. En 
consecuencia, EL M. I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD, RESUELVE DEPLORAR EL DECESO DEL SEÑOR 
LENNER ESPINOZA PEREIRA, QUIEN DESEMPEÑABA EL CARGO  
DE POLICÍA METROPOLITANO ”.- EL SEÑOR ALCALDE: “Habiendo 
votado todos y cada uno de los Concejales, en todos los puntos del orden 
del día reformado, que se ha agotado, clausuro esta sesión y procedo a 
convocar a una nueva sesión con el carácter de ordinaria, para el día 
jueves 16 de febrero del 2012, a las 12h00. Muchas gracias”.-----------------
El Concejo resolvió además, que las resoluciones adoptadas durante la 
sesión, surtan efecto inmediato sin esperar la aprobación previa del Acta 
respectiva. Se deja constancia expresa que los documentos que se 
entregaron en el desarrollo de la Sesión se agregan en originales, para 
ser adjuntados al Acta. Siendo las doce horas treinta y cuatro minutos, y 
no habiendo otro punto que tratar, el señor abogado Jaime Nebot Saadi, 
Alcalde de Guayaquil, da por terminada la Sesión. 
 
 
 
 
 
AB. JAIME NEBOT SAADI    AB. HENRY CUCALÓN CAMACHO 
ALCALDE DE GUAYAQUIL                               SECRETARIO DE LA M. I. 
                                                                    MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL     
 


